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Αισιόδοξη επανεκκίνηση πολιτισμού με το «Φεστιβάλ Επταπυργίου 2021»
Από 5-29 Ιουλίου 2021, 6 παραγωγές, 10 παραστάσεις, 300 καλλιτέχνες και 45 τεχνικοί
«Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της επανεκκίνησης του πολιτισμού. Με χαρά επιστρέφουμε στην αναντικατάστατη εμπειρία των ζωντανών εκδηλώσεων. Το Φεστιβάλ Επταπυργίου 2021 μας περιμένει στο φυσικό του χώρο, στην εσωτερική αυλή του Επταπυργίου, για να προσφέρει ένα πολυσυλλεκτικό πρόγραμμα υψηλής αισθητικής».
Αυτό ανέφερε το μεσημέρι της Δευτέρας ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας στην συνέντευξη τύπου που δόθηκε για την ανακοίνωση του προγράμματος του Φεστιβάλ Επταπυργίου 2021 το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 5 έως και τις 29 Ιουλίου 2021. 
Ο κ. Τζιτζικώστας δήλωσε πως ο πολιτισμός είναι «κορυφαία δραστηριότητα» στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Αναφερόμενος στο Φεστιβάλ Επταπυργίου είπε ότι: «Είναι ένας νέος θεσμός που δημιουργήσαμε από το μηδέν και σκοπεύουμε να το καθιερώσουμε ως ένα από τα μεγαλύτερα φεστιβάλ της χώρας, της Νοτιοανατολικής Ευρώπης και να γίνει διαχρονικός και συνεχιζόμενος θεσμός, όχι μόνο για Θεσσαλονίκη, αλλά και της ευρύτερης  περιοχής. Μια διοργάνωση που θα αναδεικνύει πολιτιστικά και τουριστικά τον τόπο μας, την Κεντρική Μακεδονία». 
Ο περιφερειάρχης υπογράμμισε πως δύο παραγωγές θα έχουν ελεύθερη είσοδο για το κοινό ενώ προσιτή θα είναι η είσοδος και για τις υπόλοιπες. Εξάλλου ο κ. Τζιτζικώστας ανακοίνωσε ότι τις παραστάσεις θα μπορέσουν να τις απολαύσουν ζωντανά και πολίτες από άλλες περιφερειακές ενότητες με απευθείας μετάδοση μέσα από γιγαντοοθόνες προβολής που θα στηθούν καθεμιά από αυτές (σημ. σε έξι μεγάλα ανοιχτά θέατρα της περιφέρειας σε Κιλκίς, Σέρρες, Πολύγυρο, Λιτόχωρο, Βέροια και Έδεσσα). «Το Φεστιβάλ Επταπυργίου περιμένει τους συμπολίτες μας τον Ιούλιο για αξέχαστες στιγμές πολιτισμού. Σας περιμένουμε για μια αισιόδοξη επανεκκίνηση του πολιτισμού και της ζωής μας» συμπλήρωσε.
Στο γεγονός πως η Εφορία αρχαιοτήτων πόλης Θεσσαλονίκης προσπαθεί να ανοίξει τα μνημεία προς την πόλη και πως το φεστιβάλ Επταπυργίου είναι ένα τέτοιο παράδειγμα, αναφέρθηκε και η προϊσταμένη της Εφορίας κυρία Ελισάβετ Τσιγαρίδα.
Για το πρόγραμμα μίλησε η πρόεδρος του Κέντρου Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κυρία Άννα Μυκωνίου σημειώνοντας: «Θα παρουσιαστούν πέντε παραγωγές δικές μας και μια διεθνής παραγωγή. Θα συμμετέχουν περισσότεροι από 300 καλλιτέχνες και 45 τεχνικοί οι περισσότεροι από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας». Παράλληλα αναφέρθηκε στο ιστορικό του Φεστιβάλ Επταπυργίου, αλλά και στον δύσκολο χειμώνα που προηγήθηκε, ενώ πρόσθεσε πως μετά από 16 μήνες απραξίας πλέον μπαίνουν νέοι στόχοι: «να βάλουμε ξανά την τέχνη στη ζωή μας», «να βάλουμε ξανά το ζωντανό θέαμα στη ζωή μας». «Η Ιζαμπέλ Αλιέντε έγραψε κάπου: “Όλοι έχουμε ένα ανυποψίαστο απόθεμα δύναμης Που αναδύεται όταν η ζωή μας βάζει σε δοκιμασία”. Μετά λοιπόν από ένα δύσκολο μακρύ πρωτόγνωρο χειμώνα νοιώθω ευγνώμων που καταφέραμε να φτάσουμε ως εδώ – έστω και με αυτή την ιδιαίτερη συνθήκη-για να σας παρουσιάσουμε το πρόγραμμα», σημείωσε η κυρία Μυκωνίου και υπογράμμισε τη σημασία των συνεργειών με φορείς της πόλης. 
Οι παραστάσεις
Η αυλαία θα ανοίξει με την «Τόσκα» του Πουτσίνι στις  5/7 σε σκηνοθεσία Θανάση Κολαλά με τη Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Θεσσαλονίκης υπό τη διεύθυνση Λίζας Ξανθοπούλου. Η παράσταση του Φεστιβάλ Επταπυργίου που αποτελεί συμπαραγωγή με την Διεύθυνση Τουρισμού Πολιτισμού Δήμου Θεσσαλονίκης και το ΚΘΒΕ  θα παιχθεί και στις 8,12 και 15/7. «Πρόκειται για την γνωστότερη όπερα. Είναι μια παραγωγή που δεν σ’ αφήνει να πάρεις ανάσα και εντυπωσιάζει τον κάθε θεατή. Με κινηματογραφική μουσική που μοιάζει με σάουντρακ και τραγικό φινάλε», ανέφερε ο κ. Κολαλάς, που είναι και καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ Επταπυργίου ενώ η αντιδήμαρχος Πολιτισμού του δήμου Θεσσαλονίκης κα Μαρία Καραγιάννη εστίασε «στο πάθος και την αγάπη με την οποία εργάστηκαν  για το Φεστιβάλ Επταπυργίου η κυρία Μυκωνίου και ο κ. Κολαλάς και», τονίζοντας πως το «το λυρικό θέατρο που απουσιάζει από την πόλη μας και μας λείπει, θέλει ιδιαίτερη γνώση, πάθος και αγάπη». Την εκτίμηση πως το αποτέλεσμα θα στεφθεί από επιτυχία έκανε ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος κ. Νίκος Κολοβός αναφέροντας πως «το εγχείρημα της όπερας είναι τεράστιο, και χρειάζεται γνώση και τεχνογνωσία». 

Στις 11/7 θα παρουσιαστεί η εναλλακτική συναυλία «Ο Beethoven ...αλλιώς» όπου όπως είπε ο κ. Κολαλάς «Τα γνωστότερα έργα Μπετόβεν ο κ. Γρηγόρης Σημαδόπουλος θα τα κάνει τζαζ, ροκ, λάτιν». Συμμετέχει η Μικτή Χορωδία Θεσσαλονίκης .
Στις 19 και 20/7 «Ο Καββαδίας μας ταξιδεύει» σε μια βραδιά αφιερωμένη στον ταξιδευτή ποιητή. «Θέλαμε να πάρουμε απ' το χέρι τον θεατή ώστε να αποκρυπτογραφήσει καλύτερα  το Καββαδιακό σύμπαν», τόνισε η κυρία Μυκωνίου που έχει κάνει τα κείμενα και τη λογοτεχνική μελέτη της εκδήλωσης. Στο γεγονός πως «το Φεστιβάλ Επταπυργίου ενώνει όλες τις δυνάμεις πολιτισμού της πόλης» εστίασε ο πρόεδρος του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης κ. Βασίλης Γάκης, ενώ εξήρε και το έργο του περιφερειάρχη στην στήριξη του πολιτισμού. Παράλληλα τόνισε πως «τα μνημεία της πόλης πρέπει να είναι ζωντανά και στην παραγωγή του σύγχρονου πολιτισμού», όπως συμβαίνει και με το Επταπύργιο.  
Την καλλιτεχνική επιμέλεια – ενορχηστρώσεις των μελοποιήσεων έχει ο Κώστας Ματσιγκος και την αφήγηση ο Γρηγόρης Βαλτινός ενώ θα συμμετάσχει η MOYSA Συμφωνική ορχήστρα Νέων του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης και οι τραγουδιστές: Μαρίζα Κωχ, Χρήστος Θηβαίος, Ρίτα Αντωνοπούλου, Ηλίας Βαμβακούσης. 

Με αφορμή τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση το Φεστιβάλ Επταπυργίου παρουσιάζει τη συναυλία «Ζορμπάς ο Έλληνας» στις 25/7, μια «Ελληνική βραδιά όπου συναντώνται τρεις θρύλοι της ελληνικής κουλτούρας: Καζαντζάκης, Θεοδωράκης και Ζορμπάς» όπως είπε ο Γεώργιος Βράνος που θα έχει την καλλιτεχνική διεύθυνση της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης με την συνεργασία της οποίας θα γίνει η συναυλία η οποία γίνεται υπό την αιγίδα Επιτροπής Ελλάδα 2021. 
Μια «βραδιά – αφιέρωμα σε Θεσσαλονικιούς δημιουργούς» καθιερώνει από φέτος το Φεστιβάλ Επταπυργίου και το εναρκτήριο… λάκτισμα θα γίνει με τον Γιώργο Καζαντζή στις 28/7. Όπως είπε ο ίδιος θα τον συνοδεύσει 12μελής ορχήστρα και επιτυχίες του θα ερμηνεύσουν οι Γιώργος Νταλάρας, Φωτεινή Βελεσιώτου, Παντελής Θαλασσινός, Λιζέτα Καλημέρα και Κώστας Πρατσινάκης.
Και η αυλαία θα πέσει στις 29/7 με «Γκαλά όπερας» από την Ορχήστρα της Όπερας δωματίου της Αγίας Πετρούπολης, μια εκδήλωση στο πλαίσιο μνημονίου συνεργασίας Ελλάδας Ρωσίας και με έναυσμα τα 200 χρόνια της Επανάστασης του 1821. Οι κορυφαίοι της σκηνής της «St. Petersburg Chamber Opera», συνοδευόμενοι από συμφωνική ορχήστρα, παρουσιάζουν άριες και ντουέτα από τις πιο διάσημες όπερες Ρώσων και άλλων συνθετών. 

Αξίζει να σημειωθεί πως την παραγωγή-διοργάνωση των εκδηλώσεων υπογράφει το Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων πόλης Θεσσαλονίκης και με την υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Το Φεστιβάλ Επταπυργίου τελεί υπό την αιγίδα της UNESCO.
Εισιτήρια:
Προπώληση: www.viva.gr και Εκδοτήρια Πλ.Αριστοτέλους.  Πληροφορίες : www.kepo.gr.
Η προπώληση των εισιτηρίων σταματά 4 μέρες πριν την πρεμιέρα κάθε παραγωγής και στη συνέχεια ισχύουν οι κανονικές τιμές.
-“Τosca” : Προπώληση 15€, Κανονικό Β' Ζώνη 18€, Κανονικό Α' Ζώνη 25€. Φοιτητικό-ΑΜΕΑ 12€.

-"Ο Καββαδίας..μας ταξιδεύει" : Προπώληση 12€, Κανονικό Β'  Ζώνη 15€, Κανονικό Α' Ζώνη 18€. Φοιτητικό-ΑΜΕΑ 12€.

-"Αφιέρωμα στον Γιώργο Καζαντζή": Προπώληση 12€, Κανονικό Β' Ζώνη 15€, Κανονικό Α' Ζώνη 18€. Φοιτητικό-ΑΜΕΑ 12€

- "Opera Gala": Προπώληση 15€, Κανονικό Β' Ζώνη 18€,  Κανονικό Α' Ζώνη 25€, Φοιτητικό-ΑΜΕΑ 12€.

Κρατήσεις μέσω  www.viva.gr.

Στις παραπάνω παραγωγές θα υπάρχουν 50 θέσεις δωρεάν με κάρτα ανεργίας στην Avant premiere, κάθε παραγωγής. Τα μηδενικής αξίας εισιτήρια τα προμηθεύεστε από τα εκδοτήρια της Αριστοτέλους.

Για τις παραγωγές "Ο Μπετόβεν..αλλιώς", "Ζορμπάς, ο ελεύθερος Έλληνας" : Είσοδος  δωρεάν με κράτηση θέσεων από την www.viva.gr.
*Την παραγωγή-διοργάνωση των εκδηλώσεων υπογράφει το Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων πόλης Θεσσαλονίκης και με την υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. Το Φεστιβάλ Επταπυργίου τελεί υπό την αιγίδα της UNESCO.

