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Η ΝΑΤΑΣΣΑ ΜΑΡΕ ΜΟΥΜΤΖΙΔΟΥ διαθέτει ένα πλούσιο βιογραφικό με συμμετοχές σε σημαντικές διοργανώσεις και φεστιβάλ (30th ISME, Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, Women Creators of the Two Seas by Unesco, European Worldwide Festival, Gaia Festival, Sur les chemins d' Oxor, Cont. Artists in Holland, Grand Festival de Multilinguisme κ.α.) και συνεργασίες με το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, το Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, το Πολεμικό Μουσείο, το Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσ/νίκης, το Κέντρο Ιστορίας Θεσ/νίκης, το Institut Francais, τα Υπουργεία Β. Ελλάδος, Εθνικής Άμυνας, Πολιτισμού, τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσ/νίκης, τις Προξενικές Αρχές, το Ίδρυμα Μελετών Μητέρας, τη Σχολή Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ., την Κρατική Τηλεόραση κ.α.. 
Έχει οργανώσει, παρουσιάσει και συμμετάσχει σε πλήθος μουσικών και θεατρικών παραστάσεων. Με προσωπική δισκογραφία («α», 2006 - «The Embrace» with British Composer Jason Carter, 2008 - «Seul a Trois», 2010, «RΕΜpetiko», 2014 και συμμετοχές «Ti amo» by the Canadian Composer Eric Lemieux, 2015) για την οποία έχει λάβει διθυραμβικές κριτικές από τον ελληνικό και διεθνή τύπο, είναι μέλος των Καλλιτεχνών Χωρίς Σύνορα και συνεργάζεται με τους Christine Alavoine, Marc Roger, Jason Carter, Eric Lemieux, David Moore, Wolfgang Fuhr, Hans Fickelscher. Στο πλαίσιο της ενασχόλησής της με τη σύγχρονη μουσική και τον ελεύθερο αυτοσχεδιασμό έχει ηχογραφήσει στο Κέντρο Σύγχρονης Μουσικής Έρευνας Αθηνών (ΚΣΥΜΕ), που ιδρύθηκε από τον Ιάννη Ξενάκη και συμμετάσχει σε συναυλίες με το KSYMEnsemble. Επίσης, έχει πραγματοποιήσει σειρά σεμιναρίων και εργαστηρίων με θέμα την ελεύθερη έκφραση και αυτοσχεδιασμό στην Ελλάδα και το εξωτερικό με ιδαίτερη αναφορά στον κύκλο σεμιναρίων της στην Doorn, Holland. Το 2011 με το 8μελές μουσικό της σχήμα «Mediterra» ξεκίνησε ένα νέο κύκλο συναυλιών με θεματική τη Μεσόγειο. Παράλληλα πραγματοποιεί σειρές συναυλιών και κονσέρτων με τους «Seul à trois», «kmnTrio», «Natassa Mare 4tet» και τον διεθνούς εμβέλειας Έλληνα κρουστό Νίκο Τουλιάτο. Τον Ιούλιο του 2012, στα πλαίσια του ISME ( International Society for Music Education ), υπό την αιγίδα του 30ου Διεθνούς Συνεδρίου για τη Μουσική Εκπαίδευση που έλαβε χώρα στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, είχε τον πρωταγωνιστικό ρόλο στην Ελληνική Τραγωδία “ΜΗΔΕΙΑ” του Ευρυπίδη. Η παράσταση, σε σύνθεση του διεθνούς βεληνεκούς Έλληνα συνθέτη Νίκου Χαριζάνου, αποτέλεσε καινοτομία στον μουσικό χώρο για τον συνδυασμό της αρχαίας Ελληνικής και παραδοσιακής γραφής και της σύγχρονης μουσικής και αυτοσχεδιαστικής τέχνης.     . 
Επίσης, η συνεργασία αυτή έχει λάβει τιμητικές διακρίσεις από τη Boston Contemporary Opera, USA και την Opera Actuel, Μόντρεαλ, Καναδάς.      .  
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Το 2013, συνεργαζόμενη με  τον οργανισμό PARALLAXI, παρουσίασε νέα της δουλειά στο THEATERHAUSS της Στουτγκάρδης, με πρωτοφανή - για τον δύσκολο αυτόν συναυλιακό χώρο - επιτυχία,  σε μία sold out συναυλία. 
Aπό το 2014, ως APOPSIS 3io, συνεργάζεται συναυλιακά και δισκογραφικά με τους εξαίρετους μουσικούς της jazz, Γιώργο Τζούκα και Μανώλη Κουτσουνάνο. 
Eπίσης, το 2015 ξεκίνησε μία σημαντικότατη συνεργασία με τον Ιταλό πολυβραβευμένο σκηνοθέτη: 
Marcantonio Lunardi και τη σπουδαία ελληνίδα συνθέτρια σύγχρονης μουσικής Τάνια Γιαννούλη ενώ παράλληλα δισκογραφεί για τον Καναδό συνθέτη κινηματογραφικής και πειραματικής μουσικής Eric Lemieux. 
H νέα τους συνεργασία, με τον τίτλο «TI AMO» κυκλοφόρησε διεθνώς, τον Οκτώβριο του 2015.
Με την ιδιότητα της συγγραφέα από το 2013, με την υποστήριξη του εκδοτικού οίκου «Enalia Mare» ξεκινά την πρώτη της συγγραφική προσπάθεια εκδίδοντας μία σειρά παιδικών βιβλίων και παραμυθιών υπό τον γενικό τίτλο: «Παραμύθια στη σειρά». Με δυναμικό σύμμαχο τη μεγάλη της εμπειρία πάνω στον ελεύθερο αυτοσχεδιασμό και έκφραση, πραγματοποιεί σεμινάρια και εργαστήρια για τη σχέση λόγου, λέξης και ήχου, που απευθύνονται σε παιδιά, θέτοντας ως στόχο τη διατήρηση της αθωότητας της παιδικής σκέψης, την εγκατάσταση της αισιόδοξης οπτικής στο νου και την καρδιά τους και την ενθάρρυνση διά μέσω της χρήσης της αναγωγής, της ελεύθερης έκφρασής τους. Ιδρυτικό μέλος του διεθνούς φορέα Interaction International (Διεθνής Διάδραση -Αδελφοποίηση), εργάζεται ως παραγωγός του Δημοτικού Ραδιοφώνου Θεσσαλονίκης και κατέχει τη θέση της καλλιτεχνικής διευθύντριας του μεγάλου διαδικτυακού ραδιοφωνικού σταθμού της συνΑνθρωπίας «StarClassic Radio».
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