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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και  το Κέντρο Πολιτισμού Π.Κ.Μ.  βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουν τo
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Το «Ανοιχτό Θέατρο» είναι ένας θεσμός που υιοθετεί το Κέντρο Πολιτισμού της Π.Κ.Μ. και  ο οποίος ξεκινά το Σεπτέμβριο του 2016. Τα Θέατρα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανοίγουν τις πόρτες τους σε κοινό και σε θεατρικές ομάδες και το θέατρο γίνεται πιο «προσιτό» από ποτέ. Ο νέος αυτός θεσμός θα υπηρετείται αποκλειστικά από ερασιτέχνες εραστές της θεατρικής τέχνης και Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ. Σκοπός όμως του ερασιτεχνικού θεάτρου δεν είναι μόνο η παραγωγή αξιόλογων παραστάσεων. Σκοπός του είναι  η κοινωνικοποίηση των ερασιτεχνών ηθοποιών, η συντροφικότητα που αναπτύσσεται μεταξύ τους, η αμοιβαία ανοχή, η γνώση εποχών, ηθών, η χαρά της μεταμόρφωσης που απολαμβάνουν και η έκθεση τους στην κριτική του κοινού. 

Το «Ανοιχτό Θέατρο» συνεχίζει  με την θεατρική παράσταση
«Η ΟΠΕΡΑ ΤΟΥ ΖΗΤΙΑΝΟΥ»
του John Gay
σε σκηνοθεσία Σταμάτη Στάμογλου 
μετάφραση – διασκευή  Γλυκερία Καλαϊτζή 
από την Κεντρική Σκηνή της Κοιν. Επιχ. Υπ. Δήμου Νεάπολης – Συκεών 
Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα 21:00
στο Κινηματοθέατρο «Αλέξανδρος» (Εθνικής Αμύνης 1)

Λίγα λόγια για το έργο:
Λονδίνο. Ο επικεφαλής συμμορίας απατεώνων και κλεπταποδόχος κος Πήτσαμ, ανακαλύπτοντας την σχέση της κόρης του, Πόλυ, με έναν διακεκριμένο ληστή, τον Μακήθ, θέτει σε εφαρμογή ένα σχέδιο εξόντωσης του, ώστε να επωφεληθεί. Ενώνει τις δυνάμεις του με τον διευθυντή της αστυνομίας, Λόκιτ, πατέρα ενός ακόμη ερωτικού θύματος του Μακήθ. Με την βοήθεια μίας γυναίκας ελευθέρων ηθών, της Τζένη, τον παγιδεύουν και τον καταδικάζουν σε θάνατο. Όμως, οι σκοτεινοί δρόμοι του χρήματος, του έρωτα και της εξουσίας, δεν έχουν χαρτογραφηθεί επαρκώς από τους διώκτες του, έτσι ο Μακήθ θα έχει ακόμη μία ευκαιρία…

Διανομή : Σωτήρης Γκουντσούδης (Κος Πήτσαμ), Αναστασία Τσακίρη (Κα. Πήτσαμ), Σοφία Φραγγή (Πόλυ Πήτσαμ), Σάββας Παντελίδης (Φιλς), Γιώργος Πάνος (Ματ), Σταμάτης Στάμογλου (Μακήθ), Ορέστης Πρεφτίτσης (Λόκιτ), Στέλλα Γιαλετζή (Λούσι Λόκιτ), Παρασκευάς Ζουμπούλης (Δικαστής / ληστής Μπεν), Χρήστος Μιχάκης (Τζορτζ ο ωραίος/ μπάρμαν), Εμμανουέλλα Ζαφειρέλλη (Κουτσή Μπέτυ), Ζωή Στερικλή (Ντιάνα/ζητιάνος), Μαίρη Σαμανάδη (Τζένη Ντίβερ), Παναγιώτης Διμπιτούζης (Αστυνόμος/βασιλικός ακόλουθος), Γιάννης Κλεβή Κόντρα (Αστυνόμος διεφθαρμένος), Μπάμπης Γκατζόλας (Θύμα κλοπής φυλακισμένος), Καίτη Λάζου (ζητιάνα/ γυναίκα του μπαρ/ βασίλισσα), Πασχαλίνα Γρούτκα (κυρία/ γυναίκα του μπαρ./ δικαστής), Βάσω Μπουντρή (σύζυγος/ φυλακισμένος/ δικαστής), Ράνια Παπαγιάνγκου (γυναίκα του μπαρ), Πόπη Κατράνα (γυναίκα του μπαρ), Εύα Παναγιωτίδου (κυρία/ γυναίκα του μπαρ), Μαρία Χρήστου (γυναίκα του μπαρ, ζητιάνα, κυρία), Βαρβάρα Γκουντσούδη (ζητιανάκι), Άννα Χριστίνα Στάμογλου (ζητιανάκι). 

Συντελεστές: 
Μετάφραση,  διασκευή – Γλυκερία Καλαϊτζή 
Σκηνοθεσία, προσαρμογή στο κείμενο: Σταμάτης Στάμογλου 
Μουσική Σύνθεση: Κώστας Βόμβολος 
Χορογραφίες: Κωνσταντίνα Καστέλου 
Σκηνικά, επιμέλεια κουστουμιών: Μαγδαλινή Σίγα 
Βοηθός σκηνογράφου: Αναστασία Γυλλού 
Φωτισμοί: Ιωάννα Γεωργαντά 
Φωτισμοί: Ανέστης Αμανατίδης 
Δημιουργικό αφίσας, video teaser: Σοφία Φραγγή 
Επιμέλεια προγράμματος: Βαρβάρα Νισσοπούλου 
Φροντιστής: Νίκος Κωστελίδης 
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