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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΡ ΑΓΓΕΛΟ ΡΟΔΑΦΗΝΟ| Πολιτιστικό Κέντρο 
«Αλέξανδρος» (Εθνικής Αμύνης 1) 

Το Κέντρο Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας διοργανώνει σεμινάριο ψυχολογίας με ομιλητή τον Καθηγητή Ψυχολογίας και συγγραφέα Δρ Άγγελο Ροδαφηνό με τίτλο : «Κριτική Σκέψη, Ψυχολογία & Ψευδοεπιστήμες». 

Τετάρτη 16 Ιανουαρίου 2019 | Ώρα 19:00 |ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
Περιεχόμενο:
Επιστήμες και ψευδοεπιστήμες, fake news και ψευδο-συσχετίσεις. Μπορούν τα άστρα να προβλέψουν το μέλλον; Τα όνειρα; Δουλεύει η ομοιοπαθητική; Ο βελονισμός; Η ρεφλεξολογία; Είναι θεραπευτική η Αλόη; Τα ανθοϊάματα; Είναι χαζές οι ξανθιές; Κάθε φορά που πλένω το αμάξι μου βρέχει. Μόλις τώρα σε σκεφτόμουνα και πήρες τηλέφωνο! Αν δεις μαύρη γάτα…
Τι να πρωτο-πιστέψω; Γιατί πιστεύουμε σε παράξενα πράγματα; Που μπορώ να βρώ έγκυρες απαντήσεις; Πώς μπορώ να διακρίνω μεταξύ του έγκυρου και του ψευδούς ή του αληθοφανούς; Τι είναι η επιστημονική μέθοδος και ποιοι οι κίνδυνοι των ψευδο-επιστημών; Πώς αναπτύσσεται η κριτική σκέψη;
Η ικανότητα να μπορεί κάποιος να διακρίνει την αλήθεια δεν είναι έμφυτη αλλά αποκτάται με συγκεκριμένη εκπαίδευση. Τα σχετικά μαθήματα ή βιβλία έχουν τίτλους όπως «μεθοδολογία επιστημονικής έρευνας» κ.λ.π. Οι ενθουσιώδεις του διαδικτύου μπορείτε να επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες www.ellinikahoaxes.gr, www.sceptics.com.

Ομιλητής ο Δρ Άγγελος Ροδαφηνός. Καθηγητής Ψυχολογίας, συγγραφέας «Από Πρίγκιπας Βάτραχος και Τούμπαλιν» και «Οι Ηλίθιοι είναι Ανίκητοι» www.rodafinos.weebly.com

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:     
Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας                                
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ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Κολοκοτρώνη 21, Σταυρούπολη | Τ: 2310 589172,4,5,6 | e-mail: kepothe@otenet.gr |  www.kepo.gr
facebook.com/ Κέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
Πολιτιστικό Κέντρο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» | Εθνικής Αμύνης 1, Τ: 2310 287724
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