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ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ  ΤΙΣ ΔΩΡΕΑΝ LIVE STREAMING ΜΕΤΑΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΜΕ ΕΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ 
ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΡΙΑ
 «διασκεδάΖΟΥΜΕ την Αποκριά»

28/2, 4/3, 14/3  στις 9.00μμ

Η μετάδοση των εκδηλώσεων θα γίνει από τη σελίδα του στο facebook και από την διαδικτυακή πλατφόρμα eStage.gr
3 εξαιρετικά σχήματα καλλιτεχνών θα μας διασκεδάσουν με χορό, μουσική, κέφι,  σατιρικά τραγούδια, μιμήσεις, μεταμφιέσεις
ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ

«στηρίΖΟΥΜΕ τον πολιτισμό

στηρίΖΟΥΜΕ  τους ανθρώπους του,

       συνεχίΖΟΥΜΕ διαδικτυακά…..»

Ανοίγει το Τριώδιο και το  Κέντρο Πολιτισμού  Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας παρουσιάζει διαδικτυακά τρεις ξεχωριστές μουσικές εκδηλώσεις για καλό σκοπό σε ένα θεματικό αφιέρωμα με τίτλο «διασκεδάΖΟΥΜΕ την Αποκριά»
28/2 ENCARDIA 

Η αυλαία θα ανοίξει στις  28 Φεβρουαρίου με τους ENCARDIA, ένα ελληνικό συγκρότημα που εμπνέεται, δημιουργεί και παρουσιάζει μουσικές και τραγούδια μέσα από την πλούσια μουσική παράδοση της Κάτω Ιταλίας αλλά και της ευρύτερης περιοχής της Μεσογείου. Έχουν εκδώσει μέχρι τώρα έξι δίσκους που απέσπασαν τις καλύτερες κριτικές, ενώ ιδιαίτερα έχει σχολιαστεί η μοναδική σχέση που έχουν με το κοινό όταν βρίσκονται στη σκηνή.  Τόσο σε μεγάλες σκηνές όσο και σε πλατείες, δρόμους, με ή χωρίς μικρόφωνα οι Εncardia αλλάζουν κάθε φορά το τοπίο και δημιουργούν το καλύτερο κλίμα γιορτής.
Θα μας παρουσιάσουν ένα ξεχωριστό μουσικοχορευτικό πρόγραμμα για την αποκριά του 2021. Οι ιδιαίτερες συνθήκες εγκλεισμού που ζούμε όλοι, γεννούν νέες ιδέες, νέες ιστορίες, καινούργια ηχοχρώματα. 
 Από τη Νότια Ιταλία μέχρι τα βουνά της Ηπείρου, Ελληνικοί και Μεσογειακοί ήχοι και ρυθμοί, συνομιλούν μέσα από ευφάνταστες ενορχηστρώσεις, τη δεξιοτεχνία των μουσικών και την χαρακτηριστική και εμπνευσμένη παρουσία των χορευτών.  
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ :
ΚΩΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ : tamporello, βιολί, μαντολίνο, φωνή 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ :Ακορντεόν, Φωνή

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ : Κόντρα Μπάσο, Φωνή

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ: κιθάρα, φωνή 
ΝΑΤΑΛΙΑ ΚΟΤΣΑΝΗ: Φωνή

 ΔΑΦΝΗ ΣΤΑΘΑΤΟΥ : Χορός             

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  ΔΡΟΥΓΑ : Χορός              

 JAN LABNER: Χορός

ΗΧΟΣ: ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΚΟΛΕΝΤΣΗΣ 

ΚΑΜΕΡΕΣ:ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΓΓΕΛΑΡΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
GLOBAL SOUND - ΘΩΜΑΣ ΧΡΗΣΤΟΥ 

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΥΛΙΔΗΣ
Η δράση αυτή υποστηρίζει το  “Κέντρο Θεραπευτικής Ιππασίας Σερρών – ΚΕΘΙΣ”

Το 2005 συγκροτήθηκε το «Κέντρο Θεραπευτικής Ιππασίας Σερρών –ΚΕΘΙΣ» στο Ν. Σκοπό Σερρών .Το ΚΕΘΙΣ είναι ένα σωματείο εθελοντικού, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με ουσιαστική κοινωνική δραστηριότητα και στηρίζεται κυρίως στον εθελοντισμό.
Παρέχουνε θεραπεία σε παιδιά και ενήλικες με εγκεφαλική παράλυση, σκλήρυνση κατά πλάκας, παθήσεις Κεντρικού Νευρικού Συστήματος, αυτισμό, νοητική υστέρηση κ.λ.π μέσω της θεραπευτικής ιππασίας. Η δράση τους φαίνεται αναλυτικά μέσω της ιστοσελίδας τους www.kethis.gr
Στηρίξτε τους στους παρακάτω τραπεζικούς Λογαριασμούς:

Τραπεζικοί λογαριασμοί ΚΕ.Θ.Ι.Σ

Eurobank
IBAN: GR0802601310000770200244739

SWIFT: ERBKGRAA
Τράπεζα Πειραιώς

IBAN: GR3901722600005260099567023

SWIFT-BIC: PIRBGRAA
PayPal

kethiser@yahoo.gr
4/3 «ΣΑΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ»

Την βραδιά της Τσικνοπέμπτης 4/3, τη σκυτάλη θα πάρουν επτά εξαιρετικοί μουσικοί, τραγουδιστές και ηθοποιοί σε ένα ανατρεπτικό πρόγραμμα «Σαν παράσταση» που θα μας φέρει τον Ελληνικό κινηματογράφο και το Ελληνικό θέατρο στο  σπίτι μας. 
Μια μουσικοθεατρική παράσταση, βασισμένη σε διαχρονικά και πολυαγαπημένα τραγούδια του ελληνικού θεάτρου και κινηματογράφου.

Τραγούδια- ιστορίες, με έντονο θεατρικό περιεχόμενο, αναπαραστάσεις μικρών στιγμιότυπων της μεγάλης και μικρής οθόνης, οι οποίες έμειναν αναλλοίωτες στη μνήμη και τις καρδιές όλων. 

Μια «Σαν» παράσταση, σε κλίμα διασκεδαστικό, νοσταλγικό και λυτρωτικό, στην οποία περιλαμβάνονται συχνές αναφορές στο «Έκτο Πάτωμα» και τη «Λεωφόρο» του Σταμάτη Κραουνάκη, καθώς επίσης και σε περισσότερες από δέκα ταινίες του ελληνικού κινηματογράφου των δεκαετιών '60 και '70.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ:
-Γεροφώτη Μέλα

-Ζώης Πάνος

-Μαλκουτζή Νόνικα

-Σπύρος Ρασσιάς - Piano 
-Δημήτρης Αραμπατζής - Αccordion
-Γιώργος Σμυρνής - Bass 
-Νίκος Βαργιαμίδης – Drums

Η δράση αυτή υποστηρίζει  τον “Σύλλογο Φίλων  Νοσοκομείου Γιαννιτσών”
Ο «Σύλλογος Φίλων Νοσοκομείου Γιαννιτσών» δημιουργήθηκε τον Νοέμβριο του 2016. Ο Σύλλογος στέκεται δίπλα στις ανάγκες και στο έργο του νοσοκομείου στηρίζοντας τον αγώνα προάσπισης της δημόσιας υγείας.  Ο σύλλογος παράγει έργο αδιάλειπτα βασιζόμενος σε συνδρομές, σε ευγενικές χορηγίες.  Στο διάστημα των τεσσάρων ετών έγιναν 50 Δωρεές μικρές και μεγάλες αξίας 180.000 ευρώ προς το νοσοκομείο. 
 
Η Πέλλα στο κόκκινο για πολλές μέρες, το Νοσοκομείο Γιαννιτσών κλήθηκε να επωμισθεί το βάρος της πανδημίας, δοκιμάστηκε σε αυτή την πρωτοφανή πανδημία, ο σύλλογος ανταποκρίθηκε άμεσα στα αιτήματα της διοίκησης να καλυφθούν επείγουσες ανάγκες του ιδρύματος σε αυτή την περίοδο της υγειονομικής κρίσης. 

Στηρίξτε τους στον παρακάτω Τραπεζικό Λογαριασμό.
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ  
GR34 0172 2520 0052 5208 4862 875 
14/3 « ΣΑΤΙΡΙΚΟΝ»

                       Αφιέρωμα στο Ελληνικό σατιρικό τραγούδι

Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν στις 4/3 με το «Σατιρικόν». Πρόκειται για μια μουσικοθεατρική παράσταση που φιλοδοξεί να είναι ένα διαχρονικό αφιέρωμα στο σατιρικό τραγούδι από την εμφάνιση της ελληνικής δισκογραφίας μέχρι σήμερα. 

Με την καλλιτεχνική επιμέλεια του Στάθη Παχίδη, η μουσική διαδρομή ξεκινά από τον Αττίκ  και τον Θεοφραστο Σακελλαρίδη, προχωρά στον Μάρκο Βαμβακάρη και τον Γιώργο Ζαμπέτα, κάνει στάση στον Μάνο Χατζιδάκι, στον Μάνο Λοΐζο και στον Λουκιανό Κηλαηδόνη και φτάνει μέχρι τον Σταμάτη Κραουνάκη και τους Άγαμους Θύτες. Τραγούδια με πλάγιο βλέμμα και με χαμογελαστή διάθεση που ενώνουν εποχές και αισθητικές με κοινό νήμα την σάτιρα.

 Τραγουδούν: Στάθης Παχίδης - Δέσποινα Σκέντου

 Special guest: ο Χρήστος Μητρέντζης.

Η ορχήστρα αποτελείται από καταξιωμένους μουσικούς της Θεσσαλονίκης:

 Γρηγόρης  Σημαδόπουλος: Πιάνο και ενορχηστρωτική επιμέλεια

 Τραϊανός Αλμπανούδης: μπάσο

 Αλέκος Παπαδόπουλος: Τύμπανα - κρουστά

 Δέσποινα Σκέντου: βιολί-φωνή

 ο Χρήστος Μητρέντζης  μπουζούκι  

Η δράση αυτή υποστηρίζει τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοπεταλιοδοτών, Αιμοδοτών και Δωρητών Μυελού των Οστών Αλμωπίας με διακριτικό τίτλο ¨Προσφορά Ζωής"
Ο Σύλλογος εθελοντών αιμοπεταλιοδοτών, αιμοδοτών και δωρητών μυελού των οστών Αλμωπίας με διακριτικό τίτλο «Προσφορά Ζωής» (Ε.Μ.Α. Α.Μ.15789) ιδρύθηκε το 2020 και σκοπός τους είναι η εθελοντική δράση σε ότι αφορά τη δωρεά αίματος, αιμοπεταλίων, μυελό των οστών και ομφαλιοπλακουντιακού αίματος με ενημέρωση, συμμετοχή, δράση. 

Η δράση τους φαίνεται αναλυτικά μέσω της ιστοσελίδας τους www.prosforazoisalmopia.gr καθώς και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης facebook, instagram, tweeter, YouTube, pinterest.

Η εβδομαδιαία μεταφορά των αιμοπεταλιοδοτών τους στα Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης με ενοικιαζόμενο όχημα, εθελοντικές αιμοδοσίες στις κοινότητες του Δήμου Αλμωπίας,  διανομή έντυπου υλικού για ενημέρωση, ημερίδες,  περιλαμβάνονται στις μελλοντικές δράσεις μας.

Στηρίξτε τους στον παρακάτω λογαριασμό

Εθνική Τράπεζα 

IBAN: GR 4801103190000031900553285

Κατά την διάρκεια των γυρισμάτων τηρήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας για την προστασία των καλλιτεχνών και των τεχνικών.
